

广东对7种轻微交通违法行为不处罚

包含机件不全,在车门、车厢没有关好时行车等违法行为

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员粤交警报道 为积极开展“我为群众办实事”实践活动,广东公安机关自7月1日起,对7种轻微交通违法行为免于处罚,对10种一般交通违法行为的首次违法给予警告处罚,对8种严重交通违法行为严查严处。

“轻微违法免罚”情形包括:机动车喷涂、粘贴标识或者车身广告影响安全驾驶;驾驶室放置物品妨碍安全;机件不全;在车门、车厢没有关好时行车的;机动车在没有划分机动车道、非机动车道和人行道的道路上,不在道路中间通行的;未按规定喷涂放大的牌号的;挂车机件不全的。

“首次违法警告”情形包括:不按

规定停车的;在禁止鸣喇叭的区域或者路段鸣喇叭的;通过路口遇停止信号时,停在停止线以内或路口内的;驾驶中型以上载货汽车在高速公路、城市快速路以外的道路上行驶超过规定时速未达20%的;驾驶中型以上载客载货汽车、危险物品运输车辆以外的其他机动车行驶超过规定时速未达20%的;驾驶货车载物超过核定载质量未达30%的(仅限驾驶货车首次超载10%以下,消除违法状态后);机动车从匝道进入或驶离高速公路时不按规定使用灯光的;在高速公路上骑、轧车行道分界线的;在高速公路或城市快速路以外的道路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带的;驾驶机动车在高速公路、城市快速路

以外的道路上不按规定车道行驶的。

“严重违法严查”情形包括:酒驾醉驾;严重超速;超员超载;疲劳驾驶;高速公路违法停车;变更车道影响其他车辆行驶,不包括“不按导向车道行驶”“违反禁止标线指示”;擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据;遇前方机动车停车排队或者缓慢行驶时,借道超车或者占用对面车道、穿插等候车辆的。

广东交警提醒广大驾驶人和车主朋友,广东交警在推出上述工作措施的同时,将继续加大对严重交通违法的查处力度,做到有违必纠、有违必罚,切实保障人民群众出行安全。同时警告处罚也属行政处罚,切莫心存侥幸。

万名毕业生“云”入场,智能机器人投递“电子成长档案”……

仪式感科技感十足!华工举办“云”毕业典礼

百万粉UP主献唱、万名毕业生“云”入场、智能机器人发送“电子成长档案”……7月2日上午,华南理工大学举行2021届“云”毕业典礼暨学位授予仪式,现场仪式感满满,科技感十足,万名毕业生通过线上+线下方式全程“云”参与。

■新快报记者 王娟
通讯员 赵春旭 卢庆雷
孙彦东 冀早早



■今年华工运用大数据技术为毕业生制作“电子成长档案”,并通过智能机器人将档案投递给学生。

在线观看人次达50余万

感党恩、听党话、跟党走……今年华工的毕业典礼以“百年接力 青春告白”为主题,按三个篇章展开,并创新育人载体,用经典歌曲的感染力和影响力凝聚起毕业生奋进新征程的磅礴力量,带领毕业生深刻感悟思想伟力,传承红色基因,上好毕业前的“思政大课”。

整场毕业典礼中,青春告白和音乐礼赞贯穿始终,毕业生代表和老中青三代华南理工人的诚挚告白引起在场师生广泛共鸣,《在灿烂阳光下》《春天的故事》《不忘初心》《我们都是追梦人》等歌曲合唱响彻现场。

在开场表演中,2021届外国语学院本科毕业生、百万粉丝校园网红邓园长(本名:邓诗蒨)携校园歌手带来歌曲串烧,艺术学院学生在观众席发起快闪表演,为毕业生唱响青春之歌。

活动当天在大学城校区体育馆设立主会场,同时通过多个

直播平台同步播出,全体毕业生实现“云”参与,在线观看人次达50余万。

据悉,今年第一批获得学位的毕业生共10051人。毕业生中,有三支队伍格外亮眼,他们是服务科技强军的毕业生代表、投身乡村振兴的西部志愿者、扎根教育事业的“李莎支教团”。学校党委书记章熙春为三支队伍出征授旗,并见证毕业生庄严宣誓。

现场,章熙春领唱《我们都是追梦人》,用歌声鼓舞青年学子勇敢追梦,到基层去,到西部去,到祖国最需要的地方去,让青春在党和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

副校长朱敏宣读《关于公布华南理工大学2021年授予学士、硕士、博士学位人员名单的通知》,学校领导和嘉宾集体为毕业生代表颁授学位。2021届学士学位、硕士学位、博士学位获得者代表依次上台拨穗正冠,接受师长们的问候与祝贺,为求学华园的经历画上完美句号。

用机器人投递成长档案

本次典礼经过精心策划,内涵丰富,亮点纷呈。为弥补大部分毕业生因疫情无法现场参与毕业典礼的遗憾,学校运用虚拟现实技术实现毕业生“云”入场。

更有意思的是,今年华工运用大数据技术为毕业生制作“电子成长档案”,并通过智能机器人将档案投递给学生。现场,章熙春触发机器人指令,为毕业生寄送“电子成长档案”。

“感谢学校为我们举办这样一场特殊的毕业典礼,让我们在离开校园前拥有了最后也是最重要的一份仪式感。”新闻与传播学院本科毕业生季思岑、电力学院卢治霖分别作为毕业本科生和研究生代表发言。

谈起在华园的收获和感悟,两位毕业生深情感恩母校老师、同学所给予的培养和帮助,并号召广大学生传承和发扬华工精神,在党的新百年征程中,以奋进者的飒爽英姿勇担使命,为党和国家贡献智慧和力量。

广州市本级首批共有产权住房申购家庭选房顺序确定

新快报讯 记者王彤 通讯员穗建报道 昨日下午,广州市榕悦花园(市本级)共有产权住房选房顺序号摇珠仪式在广州越秀国际会议中心举行。经过系统摇号,2476户申购人(1106户优先配售申购人、1370户普通配售申购人)选房顺序号已确定。据悉,本次共推出1366套房,他们将按序号的先后来依次选房。

黄埔区的榕悦花园共有产权住房是广州推出的市本级首批次共有产权住房项目,共1-6栋,1366套。其中两房共4个户型,面积约在66~69平方米之间。三房共2个户型,面积约85、约77或88平方米三种。

本批次共有产权住房承购人产权份额比例为55%,政府产权份额比例为45%,其中政府产权份额由城投住房租赁公司代持管理。承购人需承担购房均价为12000元/平方米,按单套房屋总建筑面积核算。城投住房租赁公司根据相关规定,在销售均价12000元/平方米的基础上,结合房屋楼层、朝向等因素在±10%的范围内调整确定。

比如,如果你选择了一套建筑面积为77平方米、单套销售价格为11400元/平方米的房屋,则需支付的购房款为77平方米×11400元/平方米=877800元,所占产权份额比例为55%。

现场,查询自己的选房顺序号为第329号时,90后阳江小伙陈世虎不禁喜上眉梢:“这个结果特别惊喜,超出意料!”据悉,陈世虎来广州居住已经5年半,因经济压力一直未能买房。目前,他和妻儿租住在黄埔区,每天大概要花一个小时去杨箕上班。当广州共有产权住房政策刚出来的时候,陈世虎便格外关注。去年,他刚刚升为高级职称,成为共有产权住房的优先配售对象。“我去现场踩点过,通勤也在一个小时之内,可以接受。三房的户型无论是布局还是大小都很满意。”陈世虎说,如有机会,想尽量选3房。他计算过,“三房首付在40多万,选择公积金贷款,月供在2600元左右。”

知多D

申购共有产权住房需要何种条件?

- (一)已婚或年满30岁。
- (二)广州户籍满10年。
- 不受户籍限制的情况(符合以下之一即可):
 - 1.具有国家承认的本科及以上学位;
 - 2.属于本市公布的中高级专业技术职称和职业资格目录;
 - 3.属于高技能人才和紧缺工种(职业)目录;
 - 4.持有有效广州市人才绿卡主卡。
- (三)本市社保满60个月,发生中断及补缴的情况累计不超过6个月且不计在内。
- (四)申购人及其配偶和未成年子女名下无本市住宅、商铺、写字楼,未持有征收(拆迁)补偿协议、未持有宅基地、未持有待办理的受赠或继承的本市不动产,且5年内无不动产转移记录。
- (五)申购人及其配偶从未享受过国家优惠政策。
- (六)离异后单独提出申购须离婚生效起满3年。
- (七)未被列入失信惩戒名单。

谁可以优先配售?

- (一)夫妻双方均符合共有产权住房申购条件且共同申购的。
- (二)取得国家承认的国内或境外院校博士或硕士学位,或具有本市公布的高级专业技术职称或职业资格。